
TY-WFHv3.0
WI-FI устройство управления 

приводом NI600Z

Установка в  привод

Smart Life

Контакты для установки

Выключите питание привода.
Установите плату WI-FI устройства в указанное на 
рисунке1 гнездо платы управления. 
Проверьте правильность установки модуля по рисунку 2.
Включите питание  и перейдите к обучению WIFI блока в 
приложении Smart Live.

Отсканируйте QR код для загрузки приложения.

Запустите приложение
    нажав на иконку 

Пройдите регистрацию в 
приложении и проведите
добавление устройства.

Рисунок 1

Рисунок 2

Индикатор режима

Кнопка 
включения 

поиска

Во время поиска индикатор 
мигает раз в секунду, после 
привязки к приложению, он 
будет гореть постоянно.



Добавление устройства TY-WFH в приложение 
Smart Live

Откройте приложение, 
включите WI-FI, Bluetooth 

и нажмите 
«Добавить устройство»

Включите привод и приложение обнаружит новое 
устройство. Нажмите кнопку «Добавить» 

Проследите, что бы индикатор режима как на 
рисунке 2 моргал. Если он горит постоянно, то 
необходимо нажать кнопку включения режима 

обучения на 10 секунд как на рисунке 1 

Выберите используемую 
Вами сеть WI-FI и введите 

пароль сети. Нажмите 
«Далее»

В течении нескольких секунд происходит 
передача данных на устройство и 

подключение к вашему приложению. 
Нажмите «Завершено»

На данном этапе уже можно управлять 
основными функциями привода. Если 

нажать на иконку WFH, то Вы 
перейдёте в раздел управления 

приводом и более тонкой настройки.

В данном окне программы отображается 
состояние привода, уровень приёма WI-FI 
сигнала и основные кнопки управления.

Нажав кнопку           Вы перейдёте в 
настройку сценариев управления приводом.

Удаление устройства из приложения.

Для удаления устройства нажмте 
на иконку WFH продолжительно, 
до появления следующего меню. Нажмите «Подтвердить»

Удаление прошло 
успешно

Нажмите кнопку 
«Удалить устройство»



Как связать Алису и Smart life

Для синхронизации Tuya с Алисой потребуется создать аккаунт в обоих приложениях. Создать аккаунт на 
Яндексе можно на сайте Яндекса, а для Tuya / Smart life в самих приложениях.

После создания аккаунтов мы переходим в приложение Дом с Алисой (Для Android и Apple ). В 
приложении переходим в добавление устройств в верхнем правом углу (знак "+"). Выбираем Устройство 

умного дома и ищем наше приложение умного дома в списке - это может быть Tuya или Smart life.

На следующей странице будет подробный список действий по привязке аккаунта 
приложения Smart Life в приложение «Дом с Алисой» для последующего управления 
устройствами подключёнными в нём. Введите телефон или почтовый адрес  аккаунта 
Smart Life и пройти защиту от ботов, передвинув пазл в в его положенное место.



Выберите галочкой приложение Smart Life  и нажмите внизу кнопку «Link devicesfor App 
account» 
Далее введите пароль от Вашего аккаунта, и обязательно поставив галочку как показано 
на рисунке, и перейдите к следующему шагу нажав кнопку «Next Step»

Авторизовавшись, нажмите «Привязать» для добавления Вашего профиля Smart Life в 
Яндекс ID и затем обновите список устройств.
Вам будет предложено указать дом и комнату к которой привяжется это устройство 



Стоит уточнить, что команды управления устройством будут подаваться только на 
открытие или закрытие ворот, остановить ворота в процессе движения вы не 
сможете!


